

# 正向頌親恩活動

正向頌親恩活動於2022年6月10日於多元智能課進行。為增添母親節和父親節的節日氣氛，家教會特別訂了環保袋，讓學生在上面繪畫別出心裁的圖畫，藉此向父母親送上充滿愛意和祝福的小禮物。同學的作品相當漂亮，相信家長收到後定甜在心頭。



# 沙田圍胡素貞博士紀念學校

Sha Tin Wai Dr. Catherine F. Woo Memorial School

家教會會訊 第二期 2022年8月

## 卸任感言

### 《點滴難忘記，後會有期》

施瑜娜(家教會主席)

在茫茫的人海裏我找到了你，就是你——沙田圍胡素貞博士紀念學校，你帶領了我們一家走過這八年。期間，我把誠信和尊重一點一滴地灌注給孩子們；我們如臨大敵面對着一波又一波的疫情，在堅毅不屈的逆境中迎難而上。

回想這兩年，承擔起家教會主席這一職，透過不同校內外的活動，將關愛從學校延展到社區，我和家教會的委員共同在逆境中有突破的表現，舉行了不少網上活動，當中的體驗真的很難忘。卸任在即，藉此特別感謝梁文慧校長，不辭勞苦發展校務。在學術方面，中、英、數拔尖班和增聘外籍老師提升英語口試訓練，令新一代的孩子能敢於與外國人溝通，還有不得不提的德育培訓課程，這是沙胡着重的一環。「公誠仁愛」是學校的校訓，以德為先正是以德育人的目標，很高興我能見證到當中的成果。

另外，我還要感謝柳嘉儀副校長、張家健副校長、各位主任和老師，學校的社工姑娘，你們是學校的引航者，是不諳世事孩子的啟蒙老師，是我們父母的支持者。你們謹守崗位，不但為每位孩子學習規劃人生，同時亦提供不少家長教育講座給我們。在這八年內我獲益良多，更結識到不少家長好友，這三言兩語實在難以表達我對你們的謝意。最後，我還要感謝IT部職工及每日辛勤勞碌的工友們，沒有你們，校內運作不會如此暢順，也沒有這麼清潔的環境供學生學習。今年，我和我的女兒都畢業啦！祝願學校發展蒸蒸日上，更上一層樓。有緣再會。



### 《感激沿途有你》

趙蓓蓓(家教會秘書)

加入家長教師會已兩年，使我獲益良多。回想這兩年和各位委員一起合作，舉辦一次又一次的家校合作活動，在不知不覺間，大家建立了心照不宣的默契和深厚的感情；從活動中亦讓我感受到校方的支援，讓我見證到家校合作的成果，這些經歷，讓我很難忘。

新一屆的家教會執行委員即將上任，祝願新一屆家教會委員合作愉快，共創一個更好的學習環境給每一位同學。



## 編輯委員會

顧問：梁文慧校長

編輯：施瑜娜主席、方佩芬副主席、

張家健副校長、羅春燕女士、李佩玲老師

如有興趣參與家長義工活動，可通過以下兩個途徑聯絡我們：

- 1)發電郵至[pta@stwdcfwms.edu.hk](mailto:pta@stwdcfwms.edu.hk)
- 2)致電回校聯絡鄭佩娟姑娘

歡迎大家加入我們家長義工的行列！

# 正向家長也敬師

正向家長也敬師活動於2022年5月27日舉行。活動前一週，學生將寫上感謝老師語句的敬師卡投交到收集箱。之後，再由家教會委員到校依教師名字逐一把卡以絲帶裝飾，於活動當日把卡送到老師手上，讓老師感受到家長和學生濃濃的謝意。



# 正向躲避盤

正向躲避盤活動於2022年6月9日及16日舉行。躲避盤是器材輕便、安全，以團隊競技為主的運動，只需學會投擲、接盤等技巧及簡單賽例已可比賽。故引入這活動，讓家長享受運動的樂趣。家長都很快掌握到當中的技巧，之後還進行了一場激烈的對賽，度過一個愉快的上午。



## 沙胡FUN DAY家教會攤位



沙胡FUN DAY，於2022年7月14及15日舉行，活動目的為培養學生正確的理財觀念。家教會負責當中的兩個單位——「電擊遊戲」和「投球過三關」。活動那兩天，家教會委員和家長義工都投入參與，學生玩得不亦樂乎，將活動氣氛推至最高點。